

# 荥阳创文办组织干部群众“上考场”

本报讯 为深入推进创建全国文明城市工作,全面提升干部群众对创文工作的知晓率、支持率和参与率,10月10日至12日,荥阳市创文办针对荥阳市广大干部群众举行创建全国文明城市知识和《郑州市文明行为促进条例》考试。

此次考试采取集中答题、闭卷考试的方式进行,机关干部由各单位组织,

普通市民由荥阳教体局协调各学校采取“小手拉大手”的形式组织学生家长考试。内容包括《荥阳市文明手册》和《郑州市文明行为促进条例》,涵盖党的十九大精神、社会主义核心价值观、文明礼仪常识、道德模范先进事迹等诸多内容。

据荥阳市创文办相关负责人介绍,

此次考试旨在加强广大干部群众对创文知识的学习力,不断提高自身修养,提升文明素质。通过提高创文思想认识,了解熟悉创文内容,不断增强全体干部群众投身创文工作的动力和热情,形成全民创建、全民参与的生动局面,使荥阳成为文明之城、宜居之城、和谐之城。

荥阳时报 王世端 通讯员 闫立衡 赵宇辉

# 贾峪镇全面提升镇域群众文明素养

本报讯 为进一步推动贾峪镇域内精神文明建设力度,近日,贾峪镇立足实际,依托网格,采取有效措施,全面提升镇域内群众的文明素养。

抓好宣传。该镇一方面强化传统渠道的宣传,在各村主要街道刷制、更新墙体喷绘,主要内容包含了党的政策、传统美德、卫生、消防安全等各方面内容;另一方面,充分发挥现代传媒的渠道作用,不断通过微信公众号和各类微信群推送

关于文明创建的推文,特别是在节日期间推送文明旅游、文明就餐、文明出行等相关推文。

紧扣载体。村党支部紧扣党员活动日载体,组织党员开展卫生大扫除的同时,很多群众自愿参加相关活动,在村内开展大扫除活动;贾峪镇实验小学的管乐队到老年宫为老人送去爱心,表演节目;镇域内的爱心企业家在传统节日期间为老人送去节日礼品;各村相继开展

了表彰“好媳妇”“好婆婆”“十星文明户”等精神文明建设模范。

重视实效。通过全面加强创建文明城市的理论学习,使得全镇党员干部不断深化掌握相关文明创建知识之外,还通过不断强化督查开展各类精神文明建设活动,不断提升全镇群众的思想素质,规范行动。截至目前,该镇已完成了镇机关党员干部、网格长的文明创建理论考试工作。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

# 荥阳京城路街道狼窝刘村举行百叟宴 262名老人欢聚一堂喜迎老人节

本报讯 10月16日,荥阳市京城路街道狼窝刘村“百叟宴”在党群文化广场举行,来自该村262名60岁以上老人欢聚一堂,喜迎老人节。

在宴席开始前,荥阳市演艺中心为老人们带来精彩的综艺节目,有群众喜闻乐见的戏曲《先王爷封我是个长寿星》,有欢快热烈的板胡独奏《开心曲》,还用经典老歌《父亲》……精彩的表演现场博得阵阵热烈掌声。

“演出到此结束,上菜喽。”热气腾腾软糯可口的美食慢慢地摆满了30多张餐桌,色香味俱佳的菜肴由社区的志愿者们烹饪,社区的党员志愿者们身着红马甲,现场当起了“服务员”,他们用实际行动践行和弘扬了敬老、爱老、助老和孝老的传统美德。

近年来,狼窝刘村集体经济得到快速发展,村两委更加关心村里老人的生活,每逢春节、端午、重阳等传统节日,都会为他们发放米、油等生活物资,让他们共享发展成果。记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 柴婧 文/图



# 荥阳市供电公司提升供电服务质效 让人民群众用上放心电、稳定电

本报讯 “进一步深化台区经理负责制,实现其由管理末端向服务首端转变,同时要丰富沟通渠道,强化微信群、村委广播等形式的实用成效,便于将停电信息、检修信息第一时间告知用户,力求获取更多的理解和配合。”10月12日,在荥阳市供电公司供电服务工作分析会上,该公司汜水供电所所长王辉的一席话获得好评。

会上,荥阳供电公司供电服务中心通报9月份供电投诉整体情况,并播放9月份95598投诉录音和广武供电所、京城供电所的投诉调查录像,针对出现的问题,重点分析短板和不足。营销部对态度类投诉、抄核收类投诉、频繁停电类投诉、施工类投诉、小区供电产权未

移交类投诉等5个常见的投诉风险点进行了分析,同时强化责任担当,要求各供电所服务人员从思想上认识到优质服务的重要性,发现投诉苗头,要做到快速响应。

据了解,今年以来,荥阳供电公司进一步加大优质服务重视力度,努力优化电力营商环境,全力提升服务质效,为地方经济建设提供坚强电力支撑。一是优化服务流程,拓展服务渠道。优化电费交纳途径,提高电费回收率,着力解决客户关心的窗口办事效率低、供电抢修时间长、电费交纳不方便等问题,缩小城乡服务差异。二是细化服务措施,增强服务意识。实行办电手续“前置办理”、办电服务“一次性告知”、方案批复

加快办理等9项具体措施,压减客户办电时间,并应用“互联网+服务”手段,引导客户通过线上渠道办理报装业务。三是加大电网建设,优化农村电网结构。加大对农村电网建设的投入,尽快完成已审批的农网升级工程和大修技改工程,优化电网运行结构,逐步解决农村低电压、导线线径细、设备老化等问题。加强农网设备运行维护和隐患排查治理,减少和缩小故障停电次数和停电范围,不断提升设备健康水平。此外,荥阳供电公司还不断优化停电审批流程,降低线路和台区频繁、重复停电次数,让人民群众用上放心电、稳定电。

荥阳时报 王世端 通讯员 田斯阳 刘磊

# 郑州玉林木业有限公司 参与起草桐木拼板国家标准

本报讯 近日,由全国人造板标准化技术委员会(SAC/TC1980)提出并归口,河南省林业科学研究院、国家林业局泡桐研究中心(郑州)及郑州玉林木业有限公司等单位起草的《中华人民共和国林业行业标准——桐木拼板》出版发行。该标准于今年2月27日发布,6月1日起正式实施。

郑州玉林木业有限公司之所以能够参与,主要原因有以下几点:一是它是中国林产工业协会授予的首家“中国桐木制品生产示范基地”;二是它是河南省桐木制品出口大户,出口量多年位列河南省第一;三是其桐木制品质量优良,品质稳定,多年受到其贸易伙伴的肯定,连对产品质量一向要求严格的日本客户都赞赏有加;四是它是河南省行业标杆,是为数不多的国家林业重点龙头企业,有一定的代表性。记者 姚辉常

# 荥阳市 远程心电诊断中心成立

本报讯 10月13日,郑州大学第一附属医院远程心电诊断中心荥阳分中心、荥阳市远程心电诊断中心成立暨项目培训会在荥阳市中医院召开。据荥阳市中医院院长郭辉介绍,荥阳市远程心电诊断中心目前已经完成心电诊断中心软、硬件建设,院内各病区、急诊救护车能实时上传患者心电图图像到诊断中心,下一步将与各(镇)卫生院、社区服务中心联网,标志着该院通过构建线上诊断中心,实现“基层检查、上级诊断”,有效促进荥阳市、乡、村各级医疗机构实现基层首诊的心电检查和上下联动的心电诊断模式,促进医疗资源纵向流动,提高优质医疗资源可及性和医疗服务整体效率。记者 姚辉常 通讯员 郑磊

# 前三季度荥阳商品房销售 超过去年前10个月

本报讯 今年前三季度,荥阳市共销售商品房20864套,同比增长17.92%;面积230.02万平方米,超出去年1~10月份商品房销售面积11.13万平方米;商品房销售额172.23亿元,同比增长24.55%。其中,商品住房销售19132套、同比增长26.27%,面积215.4万平方米,同比增长23.41%,商品住房销售均价7415.28元/平方米、同比上涨4.53%。

荥阳时报 王世端 通讯员 杨青青

# 荥阳市运管局开展法治培训

本报讯 10月10日上午,荥阳市运管局组织职工参加了“推进依法行政 建设法治政府”为主题的以案释法法治专题讲座,讲座邀请荥阳市交通运输局法律顾问赵新娟授课。

赵新娟从交通运输部门在行政处罚、行政诉讼、执法程序等方面的两个典型案例入手,对行政处罚的执法程序、行政诉讼的应对方法等常见问题进行了全面解读,对容易出现法律瑕疵的重点环节进行了说明和指导。

本次讲座使全体干部对提升依法行政意识和能力的必要性、重要性、紧迫性有了更深刻的认识。荥阳时报 王世端 通讯员 张睿华